

---

## **В Михайловском районе завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в преступлениях против порядка управления**

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 53-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ст. 319 УК РФ (публичное оскорбление представителя власти при исполнении им своих должностных обязанностей), ч. 1 ст. 318 УК РФ (угроза применения насилия в отношении представителя власти в связи с исполнением им своих должностных обязанностей).

По версии следствия, 9 сентября 2020 года обвиняемый, находясь в состоянии алкогольного опьянения, в служебном автомобиле сотрудников полиции, припаркованном на обочине в районе дома по улице Ленинская в селе Михайловка в ответ на требования стражей порядка прекратить противоправные действия, стал выражаться в адрес последних нецензурной бранью и угрожать применением насилия. Незадолго до случившегося обвиняемый был уличен полицейским за управлением транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, до этого он был лишен водительских прав.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

14 Октября 2020

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1507503>